
В Хабаровске сотрудники управляющей компании подозреваются в выполнении работ и оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

28 мая 2017 года произошло обрушение внешней лестницы, ведущей на второй этаж, жилого дома, расположенного в Кировском районе Хабаровска. В результате обрушения конструкции, которая находилась в аварийном состоянии, пострадала 48-летняя женщина. Потерпевшая с травмой ноги доставлена в больницу, где ей оказана квалифицированная медицинская помощь.

По версии следствия, в действиях сотрудников управляющей компании, на которых возложена обязанность по обеспечению благоприятных и безопасных условий проживания граждан, надлежащем содержании общего имущества в многоквартирном доме, содержатся признаки состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://khabkrai.sledcom.ru/news/item/1147717>